



家中夜里起火 手机充电惹的祸?

1月14日晚上10点多钟,家住秦淮区御道街30号小区的殷师傅正在睡梦中,突然听到拍门声和呼救声,“我出去一看,邻居老王家里着火了。”邻居们一起提着水桶、端着洗脸盆,帮忙灭火。消防队员赶到后,将大火扑灭。据老王夫妇称,家中起火可能是手机充电造成的。目前,消防部门正在调查起火原因。 实习生 王静 现代快报记者 李宇龙

现场救援

夜里,邻居家书房起火

1月14日晚上10点多钟,秦淮区御道街30号小区一户居民家中突然起火。邻居殷师傅说,起火这间房子住着一对70多岁的老夫。殷师傅回忆,当天晚上,他和老伴已经休息。突然,他听到有人拍门呼救,像是邻居老王的声音,他赶忙起床开门。

“我打开门看到,楼道里全都是黑烟。”殷师傅说,老王脸上也被熏得黑黑的,衣服凌乱,光着脚。再一看,老王家的书房已经燃起大火。殷师傅赶忙跑到洗手间拿出水桶接水。

此时,楼上楼下的邻居也陆续听到求救声,下来帮忙灭火。邻居们端着脸盆、提着水

桶,在殷师傅家中接水,不停地往老王家中的书房内泼水。“房间里面的烟和火都很大,我们虽然人多,但水还是供不上。”很快,消防车赶到楼下,消防队员用水枪将火扑灭。

昨天上午,现代快报记者来到起火的这户人家楼下,发现书房的窗户已经没有了,窗户上面的空调外机也只剩一个空架子,房间被熏得黢黑。楼上的几户邻居正检查自家的空调外机和窗户是否在大火中被烧坏。

据了解,老王夫妇被烧伤,不过情况并不严重,到医院经过处理后,被儿子接走了。邻居们表示,老王家中现在没有人。

怀疑是手机充电引起火灾

据现场的消防队员称,火被扑灭后,老王夫妇曾表示,当天晚上睡觉之前,他们将手机放在书房里面充电,怀疑是手机充电造成起火。

邻居们说,老王家里的格局是三室一厅,其中最小的一间是书房。“你想想里面除

了书就是杂物,都是易燃物品,很容易起火。”对于手机充电起火的这一说法,不少邻居也表示认可。

不过,到底是不是手机充电引起火灾,现在还说不准,消防部门正在进一步调查中。

安全提醒

买手机和充电器要选正规厂家

昨天,手机维修专业人士姜峰告诉现代快报记者,如果确定火灾是手机充电引起的,可以向厂家要求赔偿,不过,前提是他们购买的手机和充电器是正规厂家生产的。

姜峰说,正规厂家生产的手机、电池和充电器都是经过质检的,安全方面符合国家标准,正常情况下是不会发生这样的问题的。“不过,一些小厂家生产的就难说了。”姜峰表示,就拿手机充电器来说,小厂家生产的充电器在市场上只要10块钱就能买到,甚

至更便宜。“充电器起到一个降低电压的作用,构造不复杂,内部主要是一个线路板,很多厂家都能生产。”

“不过,一些小厂会偷工减料,或者在设计时就没有设计好,造成充电器在使用过程中出现短路的情况。这样一来,充电器就会发热,进而引起火灾。”姜峰说,除此之外,质量差的充电器还会对手机电池产生影响,比如可能会造成电池鼓包、加速电池老化等,这也可能引起爆炸或者起火。

充电器用完要拔下来

昨天,现代快报记者随机采访一些市民,大多数人表示,手机充完电之后,充电器一般不会拔下来。“拔来拔去的很麻烦。”

“我随身带一个移动电源,办公室和家里都有充电器,不管到哪里都能直接充电。”市民小贺说,他直接将充电器插在插座上,

手机需要充电的时候直接连上。

“按正常的设计来说,手机不充电,充电器内部就会断电。”姜峰说,不过,虽然产品是按照这个标准设计生产的,但是在使用过程中难免有特殊情况,所以他建议,手机充电之后,应该随手将充电器从插座上拔下。

新闻链接

手机充电不当容易引起火灾

2014年6月28日早晨6点左右,重庆沙坪坝双碑勤居村一处住宅,因住户用iPad充电器给苹果手机充电造成起火,卧室内的物品被烧毁。

2014年7月4日上午8点20分左右,深圳宝安区的一家美容店突然起火,起火是因为手机充电器爆炸,商铺铁闸门、二楼阳台衣服被烧毁。

2014年10月8日上午8点45分左右,常州钟楼区勤业新村一居民房内,因手机充电器未拔,引起电线短路起火,造成柜子里一万多元现金被烧毁。

2014年12月29日晚上9点半左右,湖南常德市石门县楚江镇一居民家中,由于手机充电器长期插在插座上没拔,引起火灾,造成房间内一名10岁女童被烧成重伤。



漫画 俞晓翔

本报携手韩国现代为“本报读者”更换智能坐便器

免费安 免费用 15天 韩国现代智能坐便器等你领

本次诚征 200 名试用者, 报名电话: 400-189-0707

得了便秘、痔疮,如厕痛苦不堪,年纪大了如厕擦拭不便,孕妇、小孩清洗不便,怎么办? 今起,本报携手韩国现代厂家推出“智能坐便器免费试用”活动,不仅为您提供一个智能坐便器,还会让如厕变得更加舒适和健康。

换一台智能坐便器 全家都健康

智能坐便器,又叫智能化便后洁身器,是装在马桶上的专门便后清洗臀部的高科技健康产品。它具有电脑自动控制、温水前后冲洗、永久磁化水质、助便冲洗、女性专用清洗、按摩清洗、暖风烘干、座圈加热、水压调节、除臭杀菌、喷头自洁等 18 项人性化功能,每次便后温水自动冲洗肛门周围及排便器官部位,时刻保持清洁卫生,避免细菌病毒感染。

智能洁身器在欧洲、韩国、日本等发达国家已非常普及,几乎每个家庭、宾馆都已安装使用。很多女性朋友,安装智能坐便器后,妇科病痊愈了,家人的便秘、痔疮等也都缓解了;便后弯腰擦拭清洗不便的老人,特别是心脏、血压都不太好的人,身体局部清洗不便的孕妇,便秘和痔疮患者,每次如厕都痛苦不堪,智能坐便器的温水冲洗功能有助于排便并减轻、缓解痛苦和擦拭不便。

免费试用 15 天 不满意就拆机

为帮助广大读者利用现有马桶,少花钱也能享受到卫生、健康的如厕环境,本报携手韩国现代智能坐便器厂家,为本报读者免费安装智能坐

便器免费试用 15 天,若在试用过程中有任何不满意,可无条件拆机。如果您家的坐便器还没有智能化,那就赶快打电话,我们为您免费上门安装。

本次活动免费试用的产品为韩国现代畅销的 2 款,产品免费保修三年、水加热器终身包换、保险公司承保 500 万产品质量保险。健康是一种责任,请您关爱家人、关心健康!

水替代纸 七大功能畅销全球

韩国现代智能坐便器开创卫浴产品新时代。

- 1. 便后温水清洗**
洗比擦好,纸巾上的荧光剂、滑石粉妨碍健康,洗净卫生纸擦拭不了的褶皱间的污物。
- 2. 智能暖风烘干**
人体工程学的风压设计,便后即有暖风气流让臀部恢复干爽,更有档温度调节合你心意。
- 3. 助便按摩**
利用持久水温和按摩刺激,有效润肠通便,摆脱便秘、痔疮烦恼。
- 4. 专业女性清洗**
女性专用喷头喷出较大面积柔和温水,清洁护理,尤其在经期、孕期、产期,远离交叉感染。
- 5. 自动除臭**
高科技自动除臭滤芯,及时清除马桶内的异味。
- 6. 喷头自洁**
喷头喷水前后都会自动清洗,保持喷头卫生。
- 7. 座圈加热**
智能坐温调节设计,坐圈内置智能温感技术,根据体温调至最佳温度,冬天浓浓暖意,倍感舒适,甩掉坐垫,卫生健康。

中央商场劳力士巡展

元月15日至18日在中央商场劳力士专柜巡展,表丝们快来欣赏吧。

劳力士—腕表世界的常青树,是成就与精密的象征,是优雅与可靠的典范,凭卓越质量在全球享有盛名。

ROLEX Submariner

型号:116649.74789

售价:3026900元

材质:18K白金

表带式样:蚝式表带,中间节带钻

精湛的工艺,革新的制表技术,以及力求完美的坚持,让劳力士成为时尚风格的象征,生活态度的标准。

劳力士并非只是一只腕表,而是赋予佩戴者无比优越感的完美杰作。



欢迎来到智能家居体验:

德基大厦长江路188号8楼E2座(恒丰银行楼上)

现代快报人民果园店:

黑龙江路店:鼓楼区黑龙江路19-5汇林绿洲(黑龙江路公交站旁)

文体路店:建邺区南苑文体路97号建邺高中学

金盛路店:江宁区金盛路金盛北苑227号

-101

新街口店:洪武北路55号置地广场1楼